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Rozwazmy protokot kryptografii kwantowej zwany protokolem szescio-stanowym (6S). Do czterech sta-
now <), 1), ), N uzywanych w BB84, dodajmy jeszcze stany |O), |O) tworzace trzecia baze. Protokot
przebiega analogicznie do BB84 z tym ze teraz A wysyta 6 roznych stanéw kazdy z prawdopodobieristwem
1/6 a B mierzy qubit przypadkowo w jednej z trzech baz.

a) Jaka cze$¢ bitow pozostanie A i B po wykonaniu procedury uzgodnienia baz

b) Przeanalizuj atak typu zmierz-odeslij, w ktorym: atakujacy atakuje czes¢ fotonow uzywajac przy-
padkowo wybranej jednej z trzech baz. Ponizej jakiej warto$¢ QBER mozemy czué¢ sie bezpieczni
wzgledem tego ataku.

¢) Przeanalizuj atak typu zmierz-odedlij, w ktorym: atakujacy atakuje czes¢ fotonow wykonujace pomiar
rzutujacy zawsze w tej samej bazie. Jaki powinien wybra¢ pomiar, zeby nie wyr6zniat on zadnej z
uzywanych baz (uogoélnienie tego co robiliSmy na ¢wiczeniach dla protokotu BB84, gdzie robilismy
pomiar w bazie [22.5°), [112.5°)). Ponizej jakiej wartos¢ QBER mozemy czué sie bezpieczni wzgledem
tego ataku. Ktory z atakow jest grozniejszy?



